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Логіст, 30000 грн. + %
 

Черкаси,   9 вересня 2025
 

Компанія: Промінь  (https://jobs.ua/company/id/1633136) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Логістика, доставка, склад

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: бажано

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Компанія «Катеринопільский Торговій Дім, ТОВ» шукає в свою команду відповідального та організованого Логіста. Якщо
ви маєте досвід в сфері транспортного експедирування та перевезення вантажів, переважно зерна, та маєте бажання
працювати у динамічному середовищі, ця вакансія може бути саме для вас.

Обов’язки:

Отримання замовлень на перевезення та пошук перевізників, узгодження фрахтів, строків, особливостей транспортних
засобів, вимог до заповнення документів і т.ін.;
Організація та контроль транспортних перевезень зернових вантажів;
Планування маршрутів та розподіл вантажів між транспортними засобами;
Взаємодія з водіями та іншими працівниками компанії для забезпечення ефективної роботи;
Контроль виконання термінів доставки та вирішення проблем, що виникають під час перевезень;
Забезпечення документообігу та взаємодія з іншими підрозділами з питань транспортного документообігу;
Забезпечення дотримання законодавства та внутрішніх правил компанії щодо транспортних перевезень.

Вимоги:

Досвід роботи в сфері транспортного експедирування та перевезень вантажів, переважно зерна, від 1 року;
Вища освіта, бажано зі спеціалізацією у сфері логістики або транспорту;
Знання законодавства, що регулює транспортні перевезення;
Вміння працювати з комп’ютером та програмами логістики;
Відповідальність, організованість та вміння працювати у команді;
Здатність до прийняття швидких рішень та вирішення проблем.

Ми пропонуємо:

Офіційне працевлаштування та конкурентну заробітну плату;
Можливість кар'єрного росту та професійного розвитку;
Роботу в стабільній компанії з високими стандартами роботи;
Дружній колектив та комфортні умови праці, офіс в центральній частіні міста.

Якщо ви готові приєднатися до нашої команди та розвиватися разом з нами, надсилайте своє резюме за вказаною нижче
адресою електронної пошти. Ми з нетерпінням чекаємо на ваші заявки!

Ми раді бачити вас у нашій компанії «Катеринопільский Торговій Дім, ТОВ»!

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (067) 470-92-22
 
 

Контактна
особа:

Людмила
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